
 

   

Идеи за сътрудничество обсъди с кмета д-р Христов при
посещението си в Плевен посланикът на Словения у нас
Н. Пр. Наташа Бергел
вторник, 03 декември 2024

Посланикът на Република Словения в България Н. Пр. Наташа Бергел, посети Плевен в края на
миналата седмица и проведе среща с кмета на Общината д-р Валентин Христов. Двамата обсъдиха
форми на сътрудничество между словенски и плевенски производители на мед и пчелни продукти,
възможности за сътрудничество в сферата на образованието, културата, туризма. Н. Пр. Наташа Бергел
беше придружена от словенски лектори, които се включиха в инициативата Европейска медена закуска.

„Радвам се да Ви посрещнем отново в Плевен, радвам се на Вашия интерес, както и на идеите за
възможно взаимодействие, които възникнаха – в областта на ранното образование за ползите на меда и
пчелните продукти, на възможностите да представим у нас Вашите фолклор, култура, кухня, Словения
като туристическа дестинация. От колкото по-ранна възраст учим нашите деца, колкото повече
включваме в тези инициативи младите хора, те да обменят знания и опит, толкова по-голям ще е
ефектът на всичко, което правим“, подчерта пред гостите д-р Христов.

Посланик Бергел припомни вековната традиция на пчеларството в Словения, представи и
придружаващите я лектори, които споделиха успешен образователен проект между пчелари и билкари,
насочен към ползите от правилната употреба на продуктите за укрепване на здравето. Беше
дискутирана възможността материалите да бъдат адаптирани и преведени на български език и да са в
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полза на деца от детските градини, на млади майки, на хора от третата възраст, на такива с хронични
заболявания и на всички, които се интересуват от ползите на всекидневната употреба на мед, пчелни
продукти и билки.

По време на посещението си в Плевен Н. Пр. Наташа Бергел посети и Института по лозарство и
винарство. Директорът доц. Емил Цветанов запозна гостите с историята и научната дейност на
института, специален акцент бе поставен и върху развитието на винения туризъм в Северозападна и
Централна Северна България.
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